SWIOO

MICROPROCESSOR

INSIDE

TEARITIANA
TRADITIONAL

PHASE

MICRO
PROCESSOR

_______

250 cm —

- =
QUICK LINK !



SW IOO Synergic Digital Control

INSIDE

SYNERGIC

MICROPROCESSOR

INSIDE

_X_SYN@IF’%@[IC

PULSE

GALVANISED STEEL

SirSper

Caratteristiche

MICROPROCESSORE
per la gestione dei parametri di saldatura.

REGOLAZIONE SINERGICA

Regola automaticamente i parametri di saldatura
in base all'utensile selezionato ed allo spessore
da saldare.
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b) Regolazione personalizzabile del tempo e della
corrente di lavoro.

c) Strumento digitale per la regolazione fine

d) Utilizzo contemporaneo di una pinza puntatrice
ed uno studder allo scopo efiminare i tempi di
cambio utensile.

Puntatura a punto singolo e punto singolo pulsato
per lamiere ad alto limite di snervamento e lamiere
zZincate.

La Compensazione automatica assicura 'uniformita

Features

MICROPROCESSOR
optimizes the welding parameters

a) SYNERGETIC ADJUSTMENT
Automatically sets the welding parameters
according to the selected tool and the workpiece
thickness.

b) Adjustabie time and spot weiding current.

c) Two-digit instrument for adjustable welding
current setting.

d) Possibility of using at the same time a spot gun
and a studder gun in order to avoid any waste of
time in fools fitting up.

Continuous single spot and pulsed single spot for
sheet metals high yield strength and galvanized
steel.

Automatic compensation grants all weiding spots

Caractéristiques

MICROPROCESSEUR
optimize tous paramétres de soudure.

a) REGLAGE SYNERGIE
Régle automatiquement les paramétres de
soudage selon l'outil sélectionné et 'épaisseur
de Ia piéce a souder.

b) Réglage ajustable du temps et du courant de
pointage.

c) Instrumentation digitale pour le régiage fin.

d) Utilisation simultanée d'une pince de soudage et
de un studder de maniére a eliminer toutes
pertes de temps pour le changement de 'outil.

Pointage point single continu et pointage single
pulsatoire pour tdles a haute limite de déformation et
acier galvanisé.

Pointage a temps prereglé compensé.

di tutti i punti di saldatura. Evenness.
Caratteristiche tecniche  Technical specifications Données techniques SW 100
Alimentazione Input voltage Tension d'alimentation Volt 50-60 Hz 1Phx 400
Fusibile ritardato Delayed fuse Fusible retarde Amp (aM) 32
Potenza d'nstalazone Installation power Pusssance d'nstalaton KW (50%) 12
Tensione a vuoto Open circuit voltage Tension a vide Vot 08-101
Campo di regolazione “Welding curent range Champ de réglage Amp 200- 8000
Dimensioni Dimensions Dimensions mm 650 x 730 x 1100
Peso Weight Poids =kg. 820
PUNTATRICE SPOT PINCE A SOUDER
Capacita di saldatura Welding capacify Capacité de soudage mm 30430
Puntéh (0,8+0,8 mm) Spotsh. (0,60, mm) Pontsth. (0,8+0,8 mm) N 600
Puntih (3,0+3,0 mm) Spotsh. (3,0¢3,0 mm) Pontsh. (3,0+3,0 mm) N [
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Accessori - Accessories - Accessoires

PNK 25 Air Cooled Gun

Kit Bracci - Kit arms - Kit de bras 010941
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(a)standard mm. 120 oMot (2 pes)
{b) mm. 200 011018 (2 pes)
{c mm. 300 011018 (2 pes)
() mm. 300 011018 (1pe)
(€) 010877 (2 pes)
{f 010424 (1pc)
() 010423 (1pc)
0} 011015 (6 pes)

PNK 25 Water Cooled Gun

Kit trasformazione Aria/Hz0
Modification Kit AirHz0
Kit modification Airliz20
010063
(@) mm. 200 011020 (1pc)
(b)  mm. 300 011021 (1pc)
WU 1500
Gruppo di raffreddamento
Water cooling unit
Unité de refroidissement
010651
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PROFESSIONAL
TRADITIONAL

STUD SW 100

KST4 Kit Studder
(Dotazione - Supplied with - Equipés avec)
010198
010773 (1pc) 010772 (20 pes)
010886 (1pc) 010980 (10 pcs) 010881 (10 pes)
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010765 8 8x16 (1pc)
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010753 @ Bx16x1.5 (100 pes)
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010767 MS-MG (1pc) 010758 655 (100pcs)

010760 o 5x18 (100 pcs)

010757 M5K18 (100 pcs)
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010771 8 8x16 (1pc) 010924 (1 pc) 010769 (5 pcs)
-";Em 010750 Kg.1 (1p¢)
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KPSL 1 Leva &

Multihook lever - Levier 010312

010923

(Tpe)

&

KPSH1 Kit Traversa
Lifter Crossbar - Traverse tir 010200
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010386 M4 (5
010387 M5 (5pcs)
010388 M6 (5 pes)
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